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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DELIBERATIVO DO 

BIRIGUIPREV, REALIZADA EM 27 DE 

OUTUBRO DE 2023. 

 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano 

de dois mil e vinte e três, às 15h00min, na Sala de Reuniões do Instituto, 

instalado na Rua Fundadores, nº. 355, Centro, Município e Comarca de Birigui, 

Estado de São Paulo, reuniram-se os membros do Conselho Deliberativo do 

Instituto de Previdência do Município de Birigui - BiriguiPrev. Estavam 

presentes, conforme se pode comprovar pelas respectivas assinaturas apostas 

na folha n°. 76, do Livro de Presença nº. 6, os Conselheiros: Silvana Verza de 

Amarante, Elza Maria Rodrigues, Adriano Tavares de Souza e João Gilberto 

Machado Kitamura. Participaram Guiomar de Souza Pazian, Superintendente; 

Ana Claudia de Castro Vieira Vicente, Diretora Adm. e Financeiro; e Fernando 

Aparecido de Oliveira Tomazini, Diretor de Benefícios. Participou como ouvinte 

Rosangela Cristina Bertaglia. Da pauta, tempestivamente comunicada aos 

Senhores Conselheiros, constavam os seguintes assuntos a serem analisados: 

1 – Processo nº 359/2023 – Aposentadoria por Tempo de Contribuição de 

Neila Oliveira da Silva Ribeiro; 2 – Processo nº 376/2023 – Aposentadoria 

Voluntária por Idade de Maria Helena da Silva; 3 – Processo nº. 388/2023 – 

Aposentadoria Voluntária por Idade de Lincoln Vagner Pazian; 4 – Processo nº 

390/2023 – Aposentadoria por Tempo de Contribuição de Sueli Zago Mari; 5 – 

Processo nº 398/2023 – Aposentadoria Voluntária por Idade de Rosemeire 

Esteves Moraes Neves; 6 – Processo nº 414/2023 – Aposentadoria Voluntária 

por Idade de Vandelita Souto; 7 – Processo nº 421/2023 – Aposentadoria por 

Tempo de Contribuição de Sonia Maria Rondan Luz; 8 – Processo nº 426/2023 
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– Pensão por Morte de Agnelo Marcelino da Silva à requerente Edileuza Luiza 

da Silva; 9 – Ciência do parecer do Comitê Gestor de Investimentos da reunião 

ordinária realizada no dia 28/09/2023; 10 – Outros Assuntos. Tomando o uso 

da palavra, a senhora Guiomar de Souza Pazian informou que a Prefeitura, 

Câmara Municipal e o BiriguiPrev estão em dia com os pagamentos das 

contribuições previdenciárias. Informou que a Prefeitura está em dia com o 

pagamento dos parcelamentos. Apresentou aos membros do Conselho o 

Processo nº 344/2023, referente à concessão de aposentadoria à segurada 

Maria Rodrigues Teixeira através de decisão judicial. Solicitou ao Conselho 

Deliberativo autorização para o pagamento de nova inscrição para prova de 

Certificação aos membros dos conselhos que não conseguiram aprovação na 

primeira prova. Os membros do Conselho deliberaram por autorizar o 

pagamento de nova inscrição por se tratar de certificação que atende aos 

interesses do BiriguiPrev junto à Secretaria da Previdência. Informou que se 

encontra com o Depto. Jurídico do BiriguiPrev a documentação para análise e 

posterior abertura de processo licitatório para término das obras de reforma. 

Apresentou o Memorando nº 49/2023, da Diretoria Adm. e Financeira referente 

à autorização para pagamento de multa referente ao atraso na entrega de 

DCTF do mês de janeiro/2023 no valor de R$ 500,00, com redução de 50% 

com pagamento até o dia 01/11/2023. Em anexo está o Memorando nº 

45/2023, Notificação de Lançamento, Caixa Postal, Recibo de Entrega da 

DCTF e Parecer Jurídico. Explicou que a Diretora Adm. e Financeira tinha o 

entendimento equivocado de que haveria a substituição da DCTF pela 

DCTFWeb, porém tratam-se de documentos com finalidades distintas. 

Informou do pagamento dos precatórios autorizados na última reunião 

ordinária. Informou que as aposentadorias e apostilas retificatórias do ano de 

2022 foram julgadas legais pelo TCE-SP. Apresentou o pedido de 

reconsideração, protocolado sob nº 424/2023, referente ao requerimento 

administrativo de restituição de valores de plano de saúde. A tese apresentada 

no requerimento é de que os descontos deveriam ocorrer apenas sobre o 
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salário base do servidor. Foi elaborado Parecer Jurídico opinando pela 

impossibilidade de restituição por não haver razão o pleito com base nos 

documentos encaminhados. O pedido de reconsideração foi analisado pelo 

Depto. Jurídico que manteve o entendimento anterior, opinando pela rejeição 

do pedido de reconsideração. Os membros do Conselho deliberaram no 

sentido de se manter o entendimento dos Pareceres. Analisados os processos, 

os Conselheiros foram favoráveis às aposentadorias de Maria Helena da Silva, 

Lincoln Vagner Pazian, Sueli Zago Mari, Rosemeire Esteves Moraes Neves, 

Vandelita Souto e Sonia Maria Rondan Luz. Favoráveis à concessão de 

pensão por morte à requerente Edileuza Luiza da Silva. Favoráveis ao 

indeferimento do pedido de aposentadoria de Neila Oliveira da Silva Ribeiro. O 

Conselho foi cientificado do Parecer do Comitê Gestor de Investimentos da 

reunião ordinária do dia 28/09/2023. Quanto à regulamentação do Controle 

Interno, o Conselho deliberou para que seja analisada em reunião 

extraordinária no mês de novembro. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 

do Conselho Deliberativo agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a presente reunião. De todo o ocorrido, lavrou-se a presente Ata que vai 

assinada por todos. 

CONSELHO DELIBERATIVO: 

 
 

Silvana Verza de Amarante 
Presidente 

CERTIFICAÇÃO TOTUM CR RPPS CODEL I 

 
 

Elza Maria Rodrigues 
Membro 

CERTIFICAÇÃO TOTUM CR RPPS 
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João Gilberto Machado Kitamura 
Membro 
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Adriano Tavares de Souza 
Membro 

CERTIFICAÇÃO TOTUM CR RPPS CODEL I 

 
 

Guiomar de Souza Pazian 
Superintende 

Certificado- APIMEC CGRPPS 
Certificado - TOTUM CP RPPS DIRIG I 

 
 

Ana Cláudia de Castro Vieira Vicente 
Diretora Adm. e Financeira 

Certificado - TOTUM CP RPPS DIRIG I 

 
 
 
 

Fernando Aparecido de Oliveira Tomazini 
Diretor de Benefícios  

Certificado - TOTUM CP RPPS DIRIG II 
Certificado – TOTUM CP RPPS CGINV I 

  O documento original assinado encontra- se arquivado no Biriguiprev. 

 


